
A určitě ano 5 23.8%

B spíše ano 13 61.9%

C spíše ne 3 14.3%

D určitě ne 0 0%

Celkem 21 100%

Název ankety: Dotazník pro učitele - výuka v době koronaviru - říjen 2020 - leden 2021 
Autor: Petr Jordán  
Termín uzavření ankety: Úterý 23.02.

Změnil/a jste v souvislosti s přechodem k výuce na dálku obsah i rozsah výuky?

Je po termínu, anketu není možno odpovídat

A
C

B



A méně než 2 hodiny 0 0%

B 2 až 4 hodiny 5 23.8%

C 4 až 6 hodin 4 19%

D 6 až 8 hodin 9 42.9%

E více jak 8 hodin 3 14.3%

Celkem 21 100%

A určitě ano 10 47.6%

B spíše ano 9 42.9%

C spíše ne 2 9.5%

D určitě ne 0 0%

Celkem 21 100%

Kolik času jste v průměru denně trávil/a přípravou výuky na dálku, komunikací s žáky, s
vyhodnocováním jejich práce?

Cítil/a jste se z výuky na dálku vyčerpán/a?
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5 (23.8%)
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A že pro ni nemám dostatečné technické vybavení 0 0%

B že pro ni nemám dostatečné znalosti a dovednosti z
oblasti IT

2 9.5%

C že pro ni nemám dostatek výukových a metodických
materiálů

0 0%

D že pro ni někteří žáci nemají doma dostatečné technické
vybavení, klidný prostor pro práci

8 38.1%

E že pro ni žáci nemají dostatečnou motivaci 1 4.8%

F že pro ni nemám dostatečnou podporu ze strany vedení
školy

0 0%

G že někteří kolegové nedostatečně spolupracují 0 0%

H že někteří žáci online výuku bojkotují (např. nechávají si
vypnutou kameru atd.), nespolupracují dostatečně

8 38.1%

I mám obavu, že je/bude moje snaha o online hodiny
zneužita (např. že mě žáci natočí a zveřejní to)

1 4.8%

J žádné komplikace 1 4.8%

Celkem 21 100%

Které skutečnosti vám v současné situaci výuku na dálku komplikují?
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A určitě ano 17 81%

B spíše ano 4 19%

C spíše ne 0 0%

D určitě ne 0 0%

Celkem 21 100%

A určitě ano 2 9.5%

B spíše ano 10 47.6%

C spíše ne 6 28.6%

D určitě ne 0 0%

E komunikoval/a jsem jen s žáky 3 14.3%

Celkem 21 100%

Komunikace především pomocí školního informačního systému EDUPAGE při výuce na dálku
mi vyhovovala?

Dostával/a jste od rodičů dostatečnou zpětnou vazbu při výuce na dálku?
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A určitě ano 5 23.8%

B spíše ano 16 76.2%

C spíše ne 0 0%

D určitě ne 0 0%

E komunikoval/a jsem jen s rodiči 0 0%

Celkem 21 100%

A určitě ano 18 85.7%

B spíše ano 2 9.5%

C spíše ne 1 4.8%

D určitě ne 0 0%

Celkem 21 100%

Dostával/a jste od žáků dostatečnou zpětnou vazbu při výuce na dálku?

Byla četnost společné komunikace mezi učiteli (týdenní reporty, videokonference, ...)
dostačující?
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A samostatná práce (získávání informací z učebnic,
internetu)

16 17%

B procvičování pomocí testů (pomocí aplikace EDUPAGE,
UMIMETO.ORG a jiné)

16 17%

C procvičování pomocí pracovních listů 17 18.1%

D samostatná tvůrčí aktivita (literární, výtvarná, …) 10 10.6%

E projekty vyžadující spolupráci s ostatními 5 5.3%

F on-line spojení s žákem – videokonference (MEET) 20 21.3%

G výukové video vytvořené vyučujícím 1 1.1%

H všech metod využívat rovnoměrně 7 7.4%

I nedokáži určit nebo jiné metody 2 2.1%

Celkem 94 100%

Které typy úloh či metody výuky jste v rámci výuky na dálku používal/a? (můžete vybrat více
možností)
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A nestihnu s žáky probrat plánovanou látku 12 13.5%

B žáci dostatečně nepochopí probranou látku 15 16.9%

C žáci dostatečně neprocvičí probranou látku 18 20.2%

D žáci byli přetíženi 2 2.2%

E žáci ztráceli motivaci 14 15.7%

F žáci se nestihnou připravit na přijímací zkoušky /
maturitní zkoušku / závěrečnou zkoušku

4 4.5%

G žáci ztratí řád a pracovní návyky 18 20.2%

H zhorší se vztahy mezi žáky ve třídě 6 6.7%

I negativních důsledků se neobávám 0 0%

Celkem 89 100%

Obáváte se, že delší uzavření škol by mohlo vést v případě vašich žáků k některým z
následujících negativních důsledků?
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A technické vybavení žáků 17 22.4%

B motivace žáků 1 1.3%

C aktivita žáků 9 11.8%

D počet žáků zapojených do výuky (tj. je jich více než na
jaře)

14 18.4%

E komunikace a spolupráce s rodiči žáků 5 6.6%

F kvalita vaší výuky 12 15.8%

G vaše motivace k práci 2 2.6%

H spolupráce s kolegy 4 5.3%

I koncepce a koordinace výuky na úrovni školy, podpora
ze strany vedení

11 14.5%

J nic se nezlepšilo 1 1.3%

Celkem 76 100%

Co je v současné době LEPŠÍ (daří se lépe) než během první vlny pandemie, kdy byly zavřené
školy poprvé?
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A umím lépe komunikovat s rodiči a žáky 4 6.1%

B umím lépe používat systém EDUPAGE 20 30.3%

C umím lépe používat IT 12 18.2%

D mám nové nápady i do běžné výuky 13 19.7%

E přehodnotit rozsah a obsah některých výukových témat 16 24.2%

F v jiných oblastech 1 1.5%

Celkem 66 100%

Období výuky na dálku mi pomohlo se zlepšit? (můžete vybrat více možností)
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A technické vybavení žáků 0 0%

B motivace žáků 12 46.2%

C aktivita žáků 3 11.5%

D počet žáků zapojených do výuky (tzn. je jich méně než
na jaře)

0 0%

E komunikace a spolupráce s rodiči žáků 0 0%

F kvalita vaší výuky 0 0%

G vaše motivace k práci 5 19.2%

H spolupráce s kolegy 0 0%

I koncepce a koordinace výuky na úrovni školy, podpora
ze strany vedení

0 0%

J nic se nezhoršilo 6 23.1%

Celkem 26 100%

Co je v současné době HORŠÍ (daří se hůře) než během první vlny pandemie, kdy byly zavřené
školy poprvé?

B

J

G

C



A určitě ano 17 81%

B spíše ano 4 19%

C spíše ne 0 0%

D určitě ne 0 0%

Celkem 21 100%

Můžete říci, že naše škola (celkově) je dostatečně připravena na většinu moderních či
netradičních způsobů výuky?
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